1. Pilnai sterilizuotas užpildytas švirkštas, skirtas oftalmologinėms injekcijoms, kur švirkštas turi korpusą (2), stabdiklį (10) ir stūmoklį (4), kur korpusas turi angą (12) išleidimo gale (14) ir stabdiklį (10), esantį korpuso viduje (2) taip, kad priekinis stabdiklio (10) paviršius (16) ir korpusas (2) sudaro kintamo tūrio ertmę (18), iš kurios per angą (12) galima išstumti skystį, kur stūmoklis (4) turi stūmoklio kontaktinį paviršių (22) pirmajame gale (24) ir strypą (26), esantis tarp stūmoklio kontaktinio paviršiaus (22) ir galinės dalies (25),

b e s i s k i r i a n t i s  tuo, kad

- švirkštas yra užpildytas įšvirkščiamuoju medicininiu tirpalu, kurio dozavimo tūris yra (i) 0,03 ml arba 0,05 ml 10 mg/ml ranibizumabo arba (ii) 0,05 ml 40 mg/ml aflibercepto;

- stūmoklio kontaktinis paviršius (22) turi susiliesti su stabdikliu (10), tačiau negali jo spausti taip, kad stūmokliu (4) būtų galima nustumti stabdiklį (10) link korpuso (2) išleidimo galo (14), sumažinant kintamo tūrio ertmės tūrį (18), ir kad stabdiklis (10) nebūtų atitrauktas nuo išleidimo galo (14) ir

- strypas turi bent vieną strypo briauną, nukreiptą nuo išleidimo galo, o švirkštas (1) turi galinę užtvarą (6) sumontuotą galinėje korpuso dalyje (2), kur galinėje užtvaroje (6) esanti galinės užtvaros briauna (34), nukreipta link išleidimo galo (14), kartu su koto briauna (32) neleidžia stūmoklio strypui (26) išeiti už išleidimo galo (14) ribų, kai galinės užtvaros briauna (34) ir strypo briauna (32) susiliečia ir

- kai stūmoklio kontaktinis paviršius (22) liečiasi su stabdikliu (10), o kintamo tūrio ertmėje (18) yra numatytas maksimalus tūris, tarp strypo briaunos (32) ir galinės užtvaros briaunos (34) yra ne didesnis nei 2 mm tarpas.

2. Švirkštas pagal 1 punktą, kuriame stūmoklio kontaktinis paviršius (22) yra iš esmės plokščias diskas ir stūmoklio kontaktinis paviršius (22) liečiasi su galiniu stabdiklio paviršiumi (10).

3. Švirkštas pagal bet kurį iš ankstesnių punktų, kuriame strypo briauna (32) atitinka išorinį strypo skersmenį (26).

4. Švirkštas pagal bet kurį iš ankstesnių punktų, kuriame strypo briauna (32) iš esmės apima beveik visą disko formos strypo dalį (26).

5. Švirkštas pagal bet kurį iš ankstesnių punktų, kuriame stabdiklis (10) turi vieną arba kelias žiedines briaunas.

6. Švirkštas pagal 5 punktą, kuriame stabdiklis (10) turi vieną centrinę įpjovą.

7. Švirkštas pagal bet kurį iš ankstesnių punktų, kur švirkštas neturi arba iš esmės neturi silikono.
